



2017. június 16. • V. évfolyam 23. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap



Címeravatók, kéklámpások és újabb zsánerszobor a belvárosban

Három napon át várta csúszhétvégéjével a szórakozni vágyókat az Egerszeg Fesztivál

6-7. oldal

Bronzérmes a Zalakerámia ZTE KK csapata



2009 után ismét éremnek örülhetnek a zalaegerszegi kosárszurkolók: a Zalakerámiai ZTE KK csapata nagy küzdelmek árán győzött a bronzmérkőzésen és vívta ki jól megérdemelt harmadik helyét a bajnokságban. Képünkön a nyertes csapatát követően a csapat, a városvezetőkkel, támogatókkal, háttérben pedig a töretlenül bizakodó, lelkesítő szurkolótábor, akik végigkísérték a fiúkat hosszú útjukon. A témával részletesen a 15. oldalon foglalkozunk.

FOTÓ: SERES PÉTER

Paktum Iroda nyílt

Paktum Iroda nyílt Zalaegerszegen, az álláskereső a Deák téri irodában a képzési és a munkalehetőségekről, valamint az igénybe vehető juttatásokról kérhetnek információt. Kedden, az iroda megnyitásakor sajtótájékoztatón számoltak be a 963 millió forintból megvalósuló Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum elnevezésű projektről. (A témáról bővebben a 4. oldalon olvashatnak.)

Képzési együttműködési megállapodás

Az Autóipari Próbapálya Zala Kft. és négy zalaegerszegi középiskola képzési együttműködési megállapodást írt alá Zalaegerszegen, a városházán. Az eseményen részt vett dr. Palkovics László államtitkár, aki kiemelte: a tesztpálya építése jó lehetőséget kínál arra, hogy a középiskolásokkal megismertessék a műszaki területet. (Részlet a 2. oldalon.)

Múzeumok éjszakája több helyszínen

Június 24-én ismét éjszakai tárlatvezetésre, kulturális túrára várják a zalaegerszegieket a helyi intézmények. A Göcseji Múzeum, a Skanzen, a Deák-könyvtár, a Zalaegerszegi Törvényszék, a BV intézete, sőt, a Zalavíz Zrt. is sok érdekességet kínál a látogatóknak. (Részletek a 12. oldalon.)

A leghumánusabb

A Leghumánusabbban Tevékenykedő Nővér díjjal ismerték el Némethné Tóth Tímea, a belgyógyászat diplomás ápolójának munkáját. A Nemes Nővérek Márta Alapítvány díját ünnepi műsor keretében adták át. A díjátadó ünnepségen dr. Paizs Terézia, az alapítvány kuratóriumi elnöke felidézte az alapítvány történetét, főbb célkitűzését. (Bővebben a 4. oldalon.)

KÖZÉLET

Fűszerkert az Övegesben



Átadták az iskola felújított belső udvarát ■ 4. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Sümeginé Horváth Anitával



A Szélrózsa Tánckörrel bővültek el közönségüket ■ 9. OLDAL

Mert a változás életforma.

Vadonatúj
Hyundai Tucson



Már 5.799.000 Ft-tól!

Hyundai Szántó

8900 Zalaegerszeg,
Bakatonl u. 73.
Telefon: +36 92 533 176
www.hyundaiszanto.hu

HYUNDAI



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007
Gépkezelő hatósági vizsga
Tűzvédelmi szakvizsga
Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Hivatalos felvétel szám: E-000803/2014

Hana Gold EKSZERÜZLET



Cango & Rinaldi ékszeresek
óriási választékban!

Zalaegerszeg, Kossuth L. út 4-6.
(Csipke üzletház)

Megye- és testvérvárosi címerek avatása

Idén ünnepeljük Zalaegerszeg első, 1247-es írásos említésének 770. évfordulóját. Ennek apropóján egész évben olyan programok követik egymást a városban, amelyek méltóak a jubileumhoz. Pénteken ehhez kapcsolódóan, az Egerszeg Fesztivál keretein belül két címeravató ünnepséget is rendeztek a belvárosban.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

A Városháza előtti teret tavaly óta díszíti Zalaegerszeg címerének plakettje, ennek fényét emeli mostantól a Zala megye címerét ábrázoló alkotás, amelyet pénteken mutattak be a közönségnek.

Az ünnepségen **Balaicz Zoltán** polgármester elmondta, nagy öröm számukra,

hogyan az utóbbi időben az eddigieknél is szorosabb és korrektebb partnerség alakult ki a megye és a város között. Az immár egymás mellett fekvő, egymást erősítő címer ezt a gondolkodást szimbolizálja.

Ezt követően **dr. Pál Attila**, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke beszélt, kiemelve, Zalaegerszeg, a megyével egyetemben, történelmi napokat él most át. Indoklásában ki-



Balaicz Zoltán polgármester és dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke a felavatott címerrel

tért az R76-os gyorsforgalmi út építésére, a járműipari tesztpálya beruházására, valamint az 5G mobilhálózat városi tesztelésére.

Az ünneplő tömeg – a testvérvárosi delegációkkal egyetemben – ezt követően átvonult a Dísz térre, ahol a virágsziget oldalába helyezték 17 címert avatták fel. Ezek közül 14 testvérvárosoké (Beregszász, Dobriecs, Gorizia, Herszon, Klagenfurt, Krosno, Kusel, Lendva, Marl, Marosvásárhely, Szurgut, Varasd, Varkaus, Zenica), valamint három olyan településé (Dunaszer-

dahely, Barót és Nyárad-szereda), amelyek aznap írtak alá baráti együttműködési megállapodást Zalaegerszeggel. Balaicz Zoltán a címerekről elmondta, az összetartozást szimbolizálják.

Az eseményen **dr. Balogh Csaba**, a Külügyminisztérium közgazdasági államtitkára beszédében a közös európai kincsek, a közös identitás és a közös haza jelentőségét emelte ki, hozzátéve, a felavatott címerek is ezt a gondolkodásmódot erősítik mindannyiunkban.



Zalaegerszeg minden testvérvárosi delegációjának címere felkerült a virágsziget oldalára

FOTÓ: SERES PÉTER

Prósza, koncertek, jó

Három na

Pénteken hivatalosan is elérte csúcspontját az egy hónapon át tartó Egerszeg Fesztivál. A záró hétvégén három napon át fesztiválhangulat, kiváló zenék, ínycsiklandozó ételek és színes programok várták a látogatókat.

Az elmaradhatatlan színes ernyők árnyékában, a portékáikat kínáló árusok és az előadásokat kínáló



Esténként koncertek, baráti beszélgetés

A Piac téren foglalta el helyét a Kefekötő mester

Az elmúlt héten végéhez érkezett az idei Egerszeg Fesztivál programsorozata, a záró felvonás egyik elemeként a Piac téren felavatták **Szabolcs Péternek**, a város **Munkácsy Mihály-díjas** szobrászművésze Szabó Gyulát, egykori ikonikus zalaegerszegi kefekötőt ábrázoló szobrát.

Az egykori mester állandó szereplője volt a zalaegerszegi piacnak, így nem volt kérdés, hogy ott kap helyet az őt ábrázoló zsánerszobor.

Az avatáson elsőként **Farkas Ignác**, a Hevesi Sándor Színház színművésze idézte meg a kefekötő alakját, aki maradandó látásszerűlése ellenére kiemelkedőt alkotott; a hallgatóság megismerhette életének főbb állomásait s azt a munkaszerepet, kitartást, becsületességet, amely egész életében jellemezte.

A dicsérő szavakat a népes nézőközönség és a város vezetői mellett Szabó Gyula

hozzátartozói is meghatódva hallgatták.

Az avatáson **Balaicz Zoltán** polgármester a mestert

méltató beszédében felidézte, 39 éve él a piac mellett, azóta is ugyanabban a Deák téri társasházi lakásban,

így gyermekkorától fogva sok emléke van Szabó Gyuláról. Kitért arra is, Szabolcs Péter Munkácsy Mi-

hály-díjas szobrászművész idén, a Város Napján Zalaegerszeg díszpolgára lett, s ő készítette el 2016-ban a Dísz téren a Sakkozók című alkotást, 2017-ben pedig Farkas Dávid emléktábláját, most pedig a Kefekötő című szobrot. Ezek a szobrok, plakettek, a város más köztéri alkotásaival egyetemben örök emléket állítanak Zalaegerszegnek, az itt élőknek.

Ezt követően Szabolcs Péter szobrászművész beszélt Szabó Gyuláról, hangsúlyozva, „a város mi magunk vagyunk”, így az pontosan olyanná válik, amilyenek mi magunk teremtjük.

Az alkotást a beszédek követően a családdal közösen Szabolcs Péter szobrászművész, Balaicz Zoltán polgármester és Vigh László országgyűlési képviselő leleplezték le.



A leleplezést követően Szabó Gyula kefekötő mester szobra, a háttérben hozzátartozói, míg jobbra az alkotó, Szabolcs Péter szobrászművész

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

hangulat és kéklámpások a fesztiválon

Három napon át mulatott Zalaegerszeg

színpadok között pénteken délután életre kelt a város főutcája, szórakozásra hívta valamennyi zalaegerszegit és minden idelátogatót.

A fellépők között olyan együttesek, énekesek szolgáltatták a jó hangulatot, mint a Quimby, a Firkin, a Moesok 1 Kölykök vagy az Exit. Mindeközben a sétáló tömeg bőven válogathatott a felvonultatott gasztronómiai kínálatban, illetve kiváló borok jelentettek enyhülést a száraz toroknak. A népi jellegzetességeket a modern formákkal ötvözve a kirakodók portékái bőven adtak nézelődni valót, hogy



Három napon át „sétált a fesztivál”, miközben színes programok közül válogathattak a látogatók

FOTÓK: SERES PÉTER

egyik koncerttől a másikig se unatkozzon a „sétáló fesztivál”.

Szombaton a hagyományos kéklámpás felvonulás színesítette a repertoárt, közel félszáz jármű vonult végig a városban, s idén először a NAV csapata is csatlakozott a forgataghoz a rendőrség, a katasztrófavédelem és a mentők mellett.

Vasárnap az immár elengedhetetlen prózafesztiválra jelentkező népes tábor töltötte meg a Dísz téri rendezvénysátrat: összesen 23 csapat mérte össze erejét, nem is akármilyen körülmények között, hiszen ebben az eszten-

dőben versbe kellett szedniük az általuk készített fogás receptjét. Végül a versenyben, ahol mindenki nyertesnek számít, a zsűri 5 kategóriában osztott díjakat. A legfinomabb tradicionális prózát a Gyöngyvirág Nyugdíjasklub készítette, a legszebben a Mozgáskorlátozottak Zala Megyei Egyesülete terített, a legszokatlanabb prózát a Zöldek kreálták, a legjobb verset a Keresztury VMK hozta össze, míg a Legtisztábbban dolgozó csapat az Úrhajós úti bölcsőde lett. Ezen felül 14 csapat külföldben részesült.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



...ek, vidám hangulat töltötte be a belvárost

Baráti együttműködési megállapodás három településsel

A város dísztermében fogadták a delegációkat

Az elmúlt évek hagyományaihoz hasonlóan idén is erősítették az Egerszeg Fesztivál háttérprogramjait a város testvérvárosai jelenlétükkel, aktív részvételükkel. A fesztivál kezdőnapján, pénteken délelőtt a város dísztermében fogadták a határon túlról érkező delegációkat.

A meghívottak elsőként egy kisfilmet tekinthettek meg, amely Zalaegerszeg múltját mutatta be, fontosabb történelmi állomásaival, majd Balaicz Zoltán polgármester mondta el köszöntőjét. Felidézte, 770 éves Zalaegerszeg első, 1247-ből származó írásos említése, s a jubileum jegyében 2017-ben számos rendezvénnyel, koncerttel, megújuló és teljesen új programmal, konferenciával, köztéri alkotással és kötetek kiadásával emlékszik a város dicső elődeire.

Ezt követően dr. Balogh Csaba, a Külgazdasági és Kül-

ügyminisztérium közigazgatási államtitkára szólta a megjelentekhez. Kiemelte, öröm, hogy a magyarul elhangzó szavakat több nyelvre is le kell fordítani, hiszen nemcsak a szomszédos országok majd' mind egyekéből, de távolabbi tájakról is érkeztek Zalaegerszegre.

Az államtitkár rámutatott, a zalai megyeszékhely a fejlődés útjára lépett, elég a járműipari tesztpálya megépítésére, az infrastrukturális újításokra, a folyamatosan zajló beruházásokra gondolni. Úgy fogalmazott: „szlovéniai és ausztriai szomszédainkkal is



A fesztivál kezdőnapján, pénteken délelőtt a város dísztermében fogadták a határon túlról érkező delegációkat

FOTÓ: SERES PÉTER

együttműködve olyan alkotást hozunk itt létre, amely nemzetközileg is a fejlődés élvonalába tartozik, és globális szinten fogja elősegíteni az eddiginél biztonságosabb, környezetbarátabb, kényel-

mesebb és gyorsabb közlekedést”.

A beszédek után a testvérvárosi delegációk köszöntötték a várost, majd Balaicz Zoltán baráti együttműködési megállapodást írt alá Lázár

Kiss Barna Andrással, Barót polgármesterével, Tóth Sándorral, Nyárádszereda polgármesterével és dr. Hájos Zoltánnal, Dunaszerdahely polgármesterével.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Kedves Zalaegerszegiek!

Nemrég befejeződött az Egerszeg Fesztivál, városunk legnagyobb kulturális-gasztronómiai rendezvénysorozata. Nagy öröm számunkra, hogy a mintegy 100 programra kilátogató több tízezer zalaegerszegi jól érezte magát, kellemesen töltötte szabadidejét és szép élményekkel gazdagodott. A hozzánk látogató vendégek pedig, ha eddig nem, most bizonyosan megkedvelték városunkat, s reméljük, jövőre is szívesen térnek vissza.

A színes műsor kínálatban, helyi termék- és kézműves vásárban, étel- és italstandoknál ki-ki megtalálhatta a kedvére valót. Jóleső érzés volt látni az együtt sétáló fiatal és idősebb párokat, családokat, a közösen ünneplő baráti társaságokat, a hazatérő elszármazottak és az itt élő rokonok, ismerősök viszonzatlanság feletti boldogságát, hallani a magyar és idegen nyelvi elismerő szavakat, az élő város, a fesztivál léktetését. Ebben a pár napban igazán úgy éreztük, hogy mindenki Egerszegre jött.

Ugyanakkor nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy minden sikeres rendezvényünk, minden eredmény, amit városunk elér, az egész közösség, Zalaegerszeg minden lakójának sikere. Hiszen lokálpatriótaként közös célunk a szülővárosunk, lakóhelyünk, szeretett otthonunk minél szebbé, élhetőbbé tétele, amit büszkén mutathatunk meg a nagyvilágnak. És az Egerszeg Fesztiválon idén is ez történt.

Szeretnénk ezért ezúton is megköszönni a belvárosban élők türelmét, valamint köszönetet mondani minden zalaegerszeginek, aki valamilyen formában, szervezőként, közreműködőként, támogatóként, kiállítóként vagy fellépőként segítette a rendezvénysorozat létrejöttét és lebonyolítását, és azt kívánjuk, hogy tartson ki ez a példás összefogás a mindennapokban is, mert egy esztendő múlva jön a következő Egerszeg Fesztivál!

Zalaegerszeg, 2017. június

Tompai Gábor
fesztiváligazgató

Balaicz Zoltán
polgármester

Természetfilmet forgat Török Zoltán

A kiemelkedő sikerű Vad Magyarország – A vizek birodalma után a Hortobágyon élő vadlovakról forgat nagyszabású egész estés természetfilmet Török Zoltán rendező-producer a Magyar Nemzeti Filmalap támogatásával – közölte a szervezet az MTI-vel.

A közlemény szerint a Vad Magyarország 2 – A vadlovak földjén négy évszakos forgatása szeptemberben kezdődhet el a Hortobágyi Nemzeti Parkban. A mozifilmnek 110 millió forintos gyártási támogatást szavazott meg a Filmalap Filmszakmai Döntőbizottsága.

A hortobágyi pusztai élővilágát újszerűen, egy taki, azaz Mongóliából származó különleges vadlőcsikó izgalmas és küzdelmekkel teli történetén keresztül bemutató film operatőre Jan Henriksson, Mosonnyí Szabolcs és Török Zoltán lesz; a vágó Hargittai László, a hangmérnök Várhegyi Rudolf.

■ MTI

Kortárs művészek és Kvártélyház nyár Zalaegerszegen

Az Egerszeg Fesztivál programsorozata ugyan lezárult, s a kőszínház is bezárta kapuit a nyárra, azonban az elkövetkezendő hetekre sem marad programok nélkül a város: július 1-jén indul a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál (ZAKO), majd ezt követően a Kvártélyház nyár következő évada.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere arról beszélt az előadásokat bemutató sajtótájékoztatón, hogy a kortárs alkotókat bemutató ZAKO és a szabadtéri színház jellegükből adódóan pont kiegészítik egymást, újabb szintet hozva a helyi kulturális életbe. A polgármester hozzátette, a jövőben fejleszteni, szépíteni szeretnék a Kvártélyház udvarát, hogy az majd ne csak a nyári elő-

adásoknak adhasson helyet, de valódi közösségi térré is váljon.

Gáspár Anna, a Manna elnöke a ZAKO előadásairól szöveg, mint mondta, tíz előadást mutatnak be július első hetében, s idén különlegesség, hogy ezek közül kettőt először a zalaegerszegi közönség láthat.

Elsőként A két veronai nemes című darab kortárs, zenés átíratát mutatják be Két



A Csárdáskirálynő című nagyoperettet már a tavalyi esztendőben is nagy sikerrel játszották a Kvártélyházban

Verona Kft. címmel. Később, július 8-án Mindenki Egerszegre! címmel különlegesség kerül színpadra: a k2 Színház tagjai egy hetet töltenek Zalaegerszegen, ismerkednek a várossal, az itt élőkkel, majd tapasztalataikat viszik színre.

Idén első alkalommal határon túli művészek is érkeznek a fesztiválra, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói a Kiadmagát című darabot hozzák városunkba.

Ezeneken felül megtekinthetik még a nézők az Április Párizsban című darabot, az Egy nyári nap című vígjáté-

kot, a Megadom magam című zenés történetet, valamint Partit Nagy Lajos Az étkezés című előadását. A gyerekeket a Marica Bábszínháza várja, míg a Dumaszínház egy újabb különleges előadással készül.

Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház ügyvezetője a nyári színház előadásairól számolt be, amelyek július 12-én indulnak újjakra. A programsorozat a tavalyi is nagy sikert aratott Csárdáskirálynő című nagyoperettel indul, majd július 28-án a Lovagias ügy című zenés vígjátékot mutatják be.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Az Egy nyári nap című abszurd vígjáték július 3-án várja a szórakozni vágyókat

FOTÓK: KVÁRTELYHÁZ

Nyári Akciók!
AJTÓ-ABLAK-PARKETTA

<p>Redőnyök a legjobb áron!</p> <p>Minőségi fa ablakok egyedi méretben, hihetetlen jó áron!</p> <p>Egyedi méretű műanyag ablakok rendelése esetén 40+5% kedvezmény! Ablak bny 60x60: 12.990 Ft Ablak bny 90x120: 22.990 Ft Ablak bny 120x120: 28.990 Ft Ablak bny 150x150: 24.990 Ft</p>	<p>Műanyag bejárati ajtó 1000x2100 mm: 69.990 Ft-tól Jola-sec acél bejárati ajtók: 67.990 Ft-tól CPL beltéri ajtók: 49.990 Ft-tól Kültéri biztonsági acélajtó többféle színben: 120.990 Ft-tól Prémium laminált beltéri ajtók: 47.990 Ft-tól</p>	<p>Homlokzati hőszigetelő alaprendszer: 10 cm-es: 2.049 Ft/m²-től</p> <p>Laminált padló VÁSÁR: 1.599 Ft/m²-től</p>
---	---	--

Akció 2017.06.16.-2017.06.30-ig, ezen belül a készlet erejéig tart
- Árunk forintban értendőek és Áfa-t tartalmaznak. A képek illusztrációk!

ZALAEGRSZEG, Rákóczi út 10-22 ☎ +36-20/400-5069
Nytva: h-p: 9.00-17.00, szo: 9.00-12.00

Bejárati ajtó

Beltéri ajtó

Műanyag ablak

Fa ablak

Laminált padló

Fa parketta

Garázkapu

Hőszigetelés

Redőny

Évadzáró a Griff Bábszínházban

A 2016/2017-es évadban új tagokkal bővült a Griff Bábszínház, fiatal, pályakezdő bábszínészek érkeztek Zalaegerszegre.

A társulat az év során jó közösséggé kovácsolódott, közös munkával magas szakmai színvonalú produkciók születtek – összegezte az elmúlt időszakot Szűcs István igazgató az évadzáró társulati ülésen.

Az előadások és a nézők száma mintegy 15 százalékkal nőtt a korábbi évhez képest: az elmúlt évadban összesen 330 előadást játszottak, a produkciókra 35 ezer néző váltott jegyet, a bérletesek száma pedig meghaladta a 4860-at – ismertette Szűcs István.

Beszámolt arról is, hogy felhívították a fogadóteret, így a gyermekek barátságos környezetbe érkeznek, ahol jól érzik magukat. Fon-

tos előrelépésnek nevezte, hogy egyre több előadást tudnak élőzenei kísérettel bemutatni, amit a gyermeknézők nagyon kedvelnek.

Szűcs István szerint a szakmai színvonal emelkedését jelzi, hogy az előadásokat több hazai és külföldi fesztiválra is meghívták. Ősszel Tajvanra utazik a társulat, Tajpejben, a fővárosban a babaszínházi konferencián vesznek részt. Rendezői, tervezői és zenei workshopot tartanak, Bartal Kiss Rita előadásban beszél a zalaegerszegi Apórk színháza elnevezésű programról és bemutatják a Pötty és a Piroskaland című előadást.

■ KOLOZSVÁRI ILONA